

强硬回击安理会决议,称六方会谈将“不再存在” 朝鲜声称继续核实验

据朝中社报道,朝鲜国防委员会24日发表声明,谴责联合国安理会涉朝决议,称将进行更高层次的核试验,为保护国家自主权展开“全面对决战”。

国防委员会声明强烈谴责联合国安理会的涉朝决议,并宣称:“为守护国家的国防和安全,朝鲜将在反美对决战的新斗争中,不掩饰继续发射各种卫星和运载火箭,进行更高层次的核试验的意图,以瞄准宿敌美国。”

声明还说,鉴于联合国安理会失去了其公正性和平等性,六方会谈和“9·19”共同声明“不再存在”。以后即使会有为保障朝鲜半岛和地区和平稳定的对话,也不会有讨论朝鲜半岛无核化的对话。

声明说:“现在不是需要朝鲜半岛无核化,而是需要集中力量实现美国等大国无核化。”

联合国安理会23日一致通过关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议,要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。决议同时重申,希望寻求以和平、外交和政治方式解决有关问题,呼吁重启六方会谈。

朝鲜外务省23日发表声明称,在美国的敌视政策丝毫未变的前提下,可以得出“在世界实现无核化前,朝鲜半岛的无核化也是不可能实现的”最终结论。声明称,朝鲜将从质和量上强化自卫性军事力量,采取包括核遏制力在内的任何物理性对应措施,以应对美国日益露骨的制裁压迫。

2012年12月12日,朝鲜用“银河3号”运载火箭将第二颗“光明星3号”卫星成功送入轨道。



朝中社提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩(中)去年12月12日在平壤卫星控制综合指挥所指挥卫星发射
新华社/朝中社

中方态度 望各方保持冷静 勿使局势升级

中国外交部发言人洪磊24日在记者会上表示,中方希望朝鲜半岛问题有关各方都能保持冷静,谨言慎行,不要采取可能导致地区局势紧张升级的举措。中方认为,六方会谈是推动实现有关目标的有效机制。各方应在六方会谈框架下全面均衡解决各方关切,切实落实“9·19”共同声明确定的各项目标,推进朝鲜半岛无核化进程,共同维护朝鲜半岛的和平稳定。中方愿与国际社会一道,为实现这一目标作出不懈努力。

朝核大事记 朝鲜的核试验和卫星发射

2006年10月9日,朝鲜宣布进行首次地下核试验,爆炸当量约为550吨TNT,引发3.6级地震。随后,安理会通过1718号决议,谴责朝鲜核试验并实施制裁。当年7月,朝鲜曾试射卫星,但西方国家认为朝鲜发射的是导弹。

2009年5月25日,朝鲜进行第二次地下核试验,俄军方监测到核爆当量在1万吨到2万吨TNT之间,引发4.5级地震。当年4月5日,朝鲜同样发射了被西方国家认定为导弹的卫星。核试验后,安理会

通过第1874号决议,对朝鲜核试验予以最严厉谴责,并要求朝鲜不再进行核试验或使用弹道导弹技术进行发射。朝鲜宣布重新启动核项目并退出六方会谈。

2012年4月13日,朝鲜发射“光明星3号”卫星,但未入轨,西方国家对朝鲜发射行为表示谴责,安理会发表措辞强硬的主席声明,但未追加制裁。同年12月12日,朝鲜用“银河3号”运载火箭将第二颗“光明星3号”卫星成功送入轨道。

综合新华社消息



女兵身着军服、手持卡拉什尼科夫冲锋枪,主要负责霍姆斯市一些拥护政府统治地区的安保工作

叙利亚招女兵 组“国防雌狮”队

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德日前招募组建了一支女子部队,以填补男兵伤亡和叛逃造成的空缺,并完成保护检查站及执行安检的任务。这支代号为“国防雌狮”的准军事部队共有500名女兵,目前正在霍姆斯市的新兵营受训。

这支女兵部队是此前叙利亚“万人强大国防力量”的一部分,也是阿萨德反叛乱战略的重要组成部分。更是其计划重掌国家各城市控制权的孤注一掷。这些女子全部身着军服、手持卡拉什尼科夫冲锋枪,主要负责霍姆斯市一些拥护政府统治地区的安保工作,同时对蒙面女性进行安全检查。近日被传到网上的一段视频显示,霍姆斯市一个检查站内至少有10名安保女兵。

叙利亚革命委员会发言人阿布·拉米对此表示震惊,同时他也批评,当前形势下,攻击携带武器的人是合法行为,阿萨德组建这支女子部队的原因很可能是为了迫使反对派杀人,然后再以此为噱头向全世界宣传。当地居民也对这支女子部队感到不安。

国际方面,自叙利亚内战以来,俄罗斯已然成为阿萨德最有力的外交保护。此前联合国安理会曾三次作出让阿萨德下台或迫使其结束流血冲突的决议,但都遭到俄罗斯否决。俄外长谢尔盖·拉夫罗夫在年度新闻发布会上发言称,和平解决叙利亚冲突的最好方案就是反对派出权力,并

同意与政府谈判。这也预示着新的一年,俄罗斯对叙立场并没有改变——结束叙利亚这场长达22个月,死伤6万人的暴力冲突不能以阿萨德的退出作为前提。

尽管俄罗斯方面日前已经安排了77名在叙公民经由黎巴嫩飞回莫斯科,以躲避叙利亚内战影响,但拉夫罗夫声称,当前叙利亚局势并不需要俄罗斯公民大规模撤离。

至于俄罗斯近日在叙利亚附近,黑海、地中海地区举行的大规模海军演习,拉夫罗夫回应:“我们也不希望地中海地区的局势变得越来越不稳定,俄罗斯海军的进驻毋庸置疑将成为促使该地区稳定下来的积极因素。”

据悉,阿萨德并不是第一个组建女兵部队的领导人。早在上世纪80年代,当时的利比亚领导人卡扎菲便组建了一支专门保护自己的女子保镖团队,并被西方媒体称为“亚马逊卫队”。卡扎菲解释称,组建女子卫队是因为阿拉伯男人很难向女人开枪。但也有不少人认为,此举完全出自于独裁者的偏心以及对年轻女子的私欲。
据《中国日报》

微天下

朴槿惠提名 金容俊担任总理

韩国候任总统朴槿惠24日提名总统职务交接委员会委员长金容俊为新国务总理候选人。

朴槿惠将于2月25日就任总统。根据韩国法律,国务总理人选需经国会召开人事听证会批准后方可正式就职。

金容俊现年74岁,儿时患小儿麻痹症,19岁通过韩国国家司法考试,不久成为当时最年轻的法官,1988年成为第一名供职最高法院的残疾人法官,1994年出任宪法法院院长。朴槿惠去年12月当选总统后,任命金容俊为总统职务交接委员会委员长。
据新华社

“查韦斯接班人” 称有人要刺杀他

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯指定的政治接班人、副总统尼古拉斯·马杜罗23日说,一些身份不明的团体已经潜入国内,试图刺杀他和全国代表大会主席即议长迪奥斯达多·卡韦略。马杜罗在首都加拉加斯一场查韦斯支持者集会上说,执法部门过去几周一直密切注意一些团体,这些团体潜入委内瑞拉,试图刺杀他和卡韦略。不过,政府将尽快采取行动。“他们针对我们中任何一人的阴谋都不会得逞”。

马杜罗先前担任议长和外交部长,查韦斯去年10月赢得连任后任命他为副总统,年底赴古巴接受治疗前说,如果他的健康状况恶化以至无法履行总统职责,希望选民能在随后举行的总统选举中把票投给马杜罗。
据新华社

李明博兄长获刑2年

韩国首尔中央地方法院24日作出裁决,认定韩国总统李明博的兄长李相得受贿罪名成立,判处他两年监禁。

法院同时要求李相得支付大约7.5亿韩元罚款,金额相当于他涉嫌从所罗门储蓄银行、未来储蓄银行和前雇主高龙集团收取的贿赂总额。

韩国联合通讯社报道,这是韩国历史上首次出现在任总统的弟兄被刑事定罪。

李相得现年77岁,为执政党新国家党(原大国家党)前资深议员,曾任国会副议长。去年7月,首尔中央地方法院根据受贿指控,向李相得发出逮捕令。代理律师说,李相得没有理由不提出上诉,因为法院判决“太重”。
据新华社

“基地”头目弟弟 呼吁寻仇西方人

“基地”组织头目艾曼·扎瓦赫里的弟弟穆罕默德·扎瓦赫里主张袭击西方国家目标,以报复法国在马里主导军事打击宗教极端武装。

穆罕默德·扎瓦赫里是埃及最具影响力的“圣战者”之一,23日接受美联社记者采访时说,关联“基地”的武装人员为报复法国在马里的军事行动,16日夺取阿尔及利亚一座天然气田,制造持续4天的人质危机。他说,民众有权以各种方法阻止法国主导的军事干预。“这一野蛮行为、侵略和暴行……我们必须面对……西方国家在制造圣战者。”

穆罕默德·扎瓦赫里在埃及前总统穆巴拉克执政期间入狱11年,穆巴拉克下台后获释。宗教极端武装团体“血盟者”(前译“血色营”)本月16日在阿尔及利亚东南部艾因阿迈纳斯市一座天然气田劫持数百名人质。大约40名天然气田外籍员工丧生。
据新华社